



齐鲁晚报车友联盟 (泰山) QQ群号: 197695820

买大众 到金驰

桑塔纳·浩纳预计年内上市

随着80后、90后逐渐成为汽车市场的消费主力,国内汽车消费结构呈现年轻化趋势,对A0级、A级细分市场而言,这股年轻化的发展趋势更为明显。作为桑塔纳品牌的全新一代车型,Gran Santana桑塔纳·浩纳目标锁定年轻消费群体,据悉新车将于年内上市,有望成为A级车市场又一实力新秀。

新车采用全新的造型设计,不仅时尚动感,还拥有旅行车实用大储物空间的特点。在动力方面,桑塔纳·浩纳配有230TSI涡轮增压发动机,搭配DSG七速双离合变速器。

创新的造型设计是桑塔纳·浩纳的一大看点,它外观上融入了更多年轻时尚的元素。桑塔纳·浩纳全新的橙色车身颜色令人眼前一亮。前脸部分,

飞翼式独立光源立体前大灯塑造犀利锐气的眼神,水平横拉式的上下镀铬格栅分别与前大灯、雾灯连为一体,加强了整体的横向视觉感,动感之余更显沉稳大气。

贯通前后的扎实腰线,打造出立体而修长车身效果,配合流线设计的电动加热后视镜,使整车从侧面看来更富运动气质。C柱与D柱形成小侧窗,D柱流畅过渡到车尾,大角度倾斜的后挡风玻璃,打造出硬朗又速度感十足的尾部造型。这样的设计还带来了372-1255L大容量行李厢空间,满足了消费者对大储物空间的需求。

在内饰方面,桑塔纳·浩纳整体风格同样年轻动感,并提供黑、灰、棕三款风格不同的时尚内饰套装。通过座椅、中央扶

手和门板颜色的巧妙搭配,打造品质与时尚感兼顾的车内氛围,满足年轻人多样化的个性需求。此外,桑塔纳·浩纳还配备了功能丰富的3D效果组合仪表盘及全新三幅方向盘。其中,方向盘扁平的下部设计极具运动风格,搭配精心包裹的真皮材质,握感舒适细腻。而全新设计的多功能按键,让驾驶者轻松控制音响,接听蓝牙电话及切换仪表盘显示信息,带来便捷愉悦的驾驭体验。前后排座椅采用臻享真皮座椅,配合四周缝线设计,绝佳的包裹感亦带来舒适的乘坐体验。

未来随着新车的上市,相信桑塔纳·浩纳将会给国内A级车带来一股时尚与实用兼具的旅行车新风貌。

荣耀五十万与“礼”同行 菱智大型团购“惠”满全城

作为MPV市场的先行者,菱智凭借卓越的产品力,广受市场的认可,积累销量突破50万辆,这一份辉煌的成绩离不开每一位菱智用户的贡献。为了感谢广大新老客户一直以来的支持与厚爱,东风风行将于5月24日下午2:30,在济南禧悦东方酒店举行风行菱智大型团购会活动,现场将以更多实在的购车优惠回馈消费者,同时还同步提供万千豪礼约“惠”大家。现在报名征集火爆开启:5月13日-5月23日,您可以通过网络报名、电话报名、到店报名等三种方式进行报名,名额有限,本店只限100名哦。

风行菱智早在2001年便已上市,是我国第一辆自主品牌商务MPV。14年来,菱智始终畅销不衰,累计销量突破50万辆,用户遍布海内外,目前以月销过万的佳绩稳居自主商务MPV细分市场前列。风行菱智目前共有M5、M3、V3三大车型系列,此次团购会主要是针对菱智的2015款新车开展的,那么升级后的2015款菱智车型有哪些亮点会打动消费者呢?

据介绍,2015款菱智主要进行了商务性与舒适性两大升级。首先在外观方面,2015款菱智的所有主销车型全部采用套色车身,更稳重大气。即便是售价仅5万元的V3系列,商务感也不亚于市场上的10万元级别产品。在

配置上,售价仅六七万的M3车型,增加了中排360度旋转座椅、电动五天窗、双气囊等一系列通常10万元级别车型才有的高级商务配置。

舒适性升级,主要通过NVH隔音降噪工程来增加车内空间的静谧性,提升舒适感。比如,在容易产生噪音的发动机舱、乘坐舱、车身钣金等部位,以吸音棉、阻尼片、型腔阻断等方式,有效降低车内噪音。2015款菱智还将中控液晶显示屏、GPS导航、多媒体视频播放器、倒车影像等先进科技配置,应用到M5的主销车型上,为用户带来了更便利、舒畅的高端主流商务体验。

此外,2015款菱智V3还增加了4.99万元新品,让更多的个体商户、小微企业等基层用户,以大微客的价格就能轻松拥有正宗商务车价值,是大微客升级用户的不二之选,也将助力他们在事业上的转型升级。

历经14载风雨,风行菱智即将迎来第50万辆的荣耀下线,风行菱智将以超前的优惠与豪礼与广大消费者共同分享50万辆的喜悦与荣耀。欲知更多更详细的团购会优惠信息,请让我们一起亲临“智”享万千豪礼,荣耀五十万同行—风行菱智第二季度大型团购会”现场共同揭晓,特别提醒有购车计划的消费者千万不要错过这次机会。

5月购车节携手风行 感恩钜惠

时值5月感恩季,东风风行5月购车节,在全国范围内开展大型回馈让利活动,全系车型悉数参与。

参加车型:景逸X3:2015款景逸X3采用网格式前格栅,爱达克设计车身,投射式鹰眼大灯,多边形前雾灯,造型前保险杠,立体组合尾灯,车顶行李架,运动大包围,整体风格时尚大气高端;加上2015款景逸X3非常突出的4382mm*1835mm*1705mm的“加大号尺寸”,将存

在感放到最大的同时给人宽适的乘坐感受;另外2015款景逸X3的豪华型和尊享型,配置豪华电动天窗和车窗镀铬装饰亮条,从细节上提升感官享受。

景逸X5:景逸X5拥有1.6L和1.8T两个排量,充分满足不同消费者对速度与激情追求。其中,景逸X5 1.6L车型搭载三菱4A92发动机,动力稳定充沛,综合油耗仅为6.6升。而景逸X5 1.8T车型则搭载Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,动力强

劲,配合电动助力转向系统,一键启动系统,进一步提升驾驶体验。同时,景逸X5还标配ABS EBD BA系统,ESP行车稳定电子控制系统,并搭配麦弗逊式独立悬挂带横向稳定杠和带脉冲减震功能的多连杆后独立悬挂,使车身更加稳定。景逸X5就是这样,凭借得天独厚的动力与底盘系统,以及相互间无懈可击的完美配合,为消费者展现10万元级SUV的独特魅力。



YEAH 悦翔家族奇趣试驾会



全系车型空前让利,错过一次,再等一年!



凡进店者均有一份精美礼品相送!



泰安嘉益汽贸
山东嘉顺汽贸

报名热线: 0538-5075999
报名热线: 0538-5555666

活动时间: 2015年5月24日

活动地点: 泰安天乐城欢乐水世界西停车场

